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XXVII. IZOBRAŽEVALNI DNEVI 
 

PRVO OBVESTILO  



 

 

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in 

Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije 

organizirata v sodelovanju z 

Zavodom Republike Slovenije za šolstvo 

 

XXVII. IZOBRAŽEVALNE DNEVE 
 

z osrednjo temo 

 

KAKOVOST ŽIVLJENJA 

OSEB S POSEBNIMI 

POTREBAMI -  ZANJE, O 

NJIH, Z NJIMI 
 

27. in 28. marca 2019 ter 

 

29. STROKOVNO SREČANJE VODILNIH IN 

VODSTVENIH DELAVCEV NA PODROČJU VZGOJE, 

IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA OTROK IN 

MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI 
 

29. marca 2019 v Portorožu. 

 
 

 



XXVII. Izobraževalni dnevi v letu 2019 že tretjič zapored nadaljujejo dejavno sodelovanje med 

Društvom specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, Skupnostjo organizacij za 

usposabljanje Slovenije ter Zavodom Republike Slovenije za šolstvo. 

Skupaj uresničujemo naše poslanstvo, da se soočamo z novimi izzivi na področju življenja in dela 

z osebami s posebnimi potrebami. 

Želimo osvetliti in opozoriti na vsa tista strokovna področja našega delovanja, ki jih lahko in še 

moramo izboljšati. 
 

Izbor osrednje teme KAKOVOST ŽIVLJENJA OSEB S POSE BNIMI POTREBAMI – ZANJE, 

O NJIH, Z NJIMI nas nagovarja, da se ob strokovnem srečanju pogovorimo o vseh 

dejavnostih, ki so bile, so in bodo pripravljene, načrtovane ter izvedene na področju, ki je vse 

bolj aktualno in se z njim redno soočamo pri našem vsakdanjem delu.  

Govoriti o kakovosti življenja pomeni narediti tehten premislek o osnovnem zadovoljstvu 

posameznika, ki temelji na zadovoljevanju njegovih potreb, ki so zanj najbolj pomembne.  

Kakovost življenja državljanov lahko merimo preko kazalnikov, ki se nanašajo na materialno 

blaginjo in kakovost življenja. Blaginja kot življenjski standard ali kot dostop do blaga je 

razmeroma lahko merljiva. Druge sestavine, kot so zdravje, sreča, zadovoljstvo, okolje, novosti, 

pa merimo precej težje. Pomembno je upoštevati tudi občutje ljudi, njihovo dojemanje sveta in 

okolice, v kateri živijo, ter družbeni razvoj nasploh. Kaj kmalu pridemo do subjektivnih ocen 

posameznikov, ki dopolnjujejo objektivne informacije in zahtevajo poseben strokovni razmislek.  

Slednji naj zaobjame čim širši spekter našega delovanja ter tako razmislimo o kakovosti življenja 

vseh oseb s posebnimi potrebami in tudi nas samih.  
 

Posvet bo organiziran v obliki povabljenih predstavitev plenarnih predavanj in delavnic ter 

prispevkov, ki jih bodo podali vabljeni predavatelji ter izbrani prijavljeni strokovni delavci.  

 

Celotne prispevke s povzetkom pošljite po elektronski pošti na naslov drustvo@drustvo-srp.si. 

Ime datoteke s prispevkom naj bo priimek prvega avtorja (npr. Novak.doc). Avtorji so povabljeni 

k natančnemu pregledu Navodil avtorjem prispevkov, ki so objavljena na spletni strani društva.  
 

Prispevek s povzetkom pošljite do vključno 31. januarja 2019.  

Izbor prispevkov za predstavitev na Izobraževalnih dnevih 2019 bo opravila strokovna skupina. 

Izbrani avtorji bodo plačali znižano kotizacijo.  
 

Druge objave o dogodku spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si. 
 

Z lepimi pozdravi. 

 

dr. Vinko Logaj, l. r. dr. Valerija Bužan, l. r. mag. Marko Strle, l. r. 

Direktor ZRSŠ Predsednica SOUS Predsednik DSRPS 
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